Eerjakanlah soal-soal berikut.
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Dengan menggunakan teorema Pythagoras, tenfi- 3 Teptukan jenis sepitiga yane memilila ukuran
kan nilai x pada sepitiga siku-siku benkut sebagai berikut.
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b. 4. Sebidang tanah memiliki bentuk persesi dengan
panjang sisi 8 meter. Tentukan:
a. luas tanah,
T b. keliling tanah,
c. panjang diagonal tanah
€. 5 D C  Seutas kawat digunakan
M mntuk membuat kerangka
Tem . :
persegl seperti pada gambar
di sampmg. Jika panjang
16 em sis1 kerangka persegl vang
d diinpinkan adalah 15 cm,
p tentukan:

panjang diagonal AC,

panjang diagonal BD,

panjang kawat yvang diperlukan untuk mem-
buat keranska tersebut.

A
¥ 10 em a
b.
C.
6em

6. Perhatikan gambar trapesium berikut. Dan za
= 15 cm
11 em : ; x

tersebut, sebuah trapesium sebarang ABCT) me-
Perhatikan segitiga siku-siku ABC pada pambar

miliki ukuran seperti pada gambar
D
berikut. Agar memenuhi tecrema Pythagoras.
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tentukan: A d4em E 4em B
C Tentukan:
a. tnggl trapesium
b. panjang BC
V244 em c. keliling trapesium ABCD
Gt d. luas nal_:ieslmABCD )
7. Gambar berikut adalah layang-layang PORS, jika
diketahui panjang 085 =52 em, Tentukan:
a. panjang PT S
A Sxem B b. panjang PO /N\Eic—m
o c. kehilmg PORS 16 et
ALY, d. luas PORS P T R
b. panjang AB.
c. panjang BC.
e. keliling sepitica ABC.

o

8. Sebuah kapal berlayar dari titik A ke arah timur 9. Sebuah televisi memiliki lebar layar 15 cm dan

sejauh 3 km. Kemmudian, kapal tersebut berbelok
ke arah utara sejavh 4 km dan sampai di titik B.
Dari titik B, kapal layar tersebut melanjutkan
perjalanannya ke arah timur sejauh & km dan
berbelok ke arah wtara sejauh 8 km. Akhirmnya,
sampailah kapal tersebut di titik C. Tentulan:

a. jarak titik A ke titik B,

b. jarak titik B ke titik C,

c. jarak titik A ke titik C.

10.

tinggi layar 8 cm. Tentukanlah

a. panjang diagonal layar televisi tersebut,

b. lkeliling layar televisi tersebut,

c. luas layar televisi tersebut.

Seorang lelaki hams berenang melintasi sungai
selebar 12 m agar dapat sampai ke pohon pisang
yvang tetletak di seberang sungai. Namun, pada jarak
Tm dizebelah kanan pohon pisang itn terdapat seelcor
buaya. Berapa jarak buaya dari lelaki itn? (8



